



Немецкая компания Mercedes-Maybach, выпускающая премиальные автомобили, впервые представила внедорожник G 650 Landulet. Это первый внедорожник суббренда Mercedes-Maybach с открытым верхом. Данная модель внедорожника великолепно подходит для стильных поездок под открытым небом. В автомобиле с высотой 2235 мм, колесной базой 3428 мм, длиной 5345 мм, дорожным просветом почти 0,5 м, могут комфортабельно поместиться четыре пассажира. В ландоле G 650 великолепно сочетается роскошный внедорожник и седан.

Внешний дизайн и салон

В этом автомобиле водитель и пассажир на переднем сиденье размещаются под закрытой крышей, а пассажиры на заднем сиденье могут полюбоваться голубым небом, поскольку при нажатии на кнопку с помощью электропривода откидывается большой складной верх. Задние пассажиры со своих отдельных сидений могут наслаждаться великолепным видом на открытое пространство. Благодаря стеклянной перегородке с электроприводом задняя часть автомобиля отделяется от передней его части, при этом стекло перегородки можно, нажав на кнопку, сделать прозрачным или можно затемнить.

Колесная база, увеличенная на 578 мм, позволяет пассажирам Mercedes-Maybach G 650 Landulet ощущать большую свободу действий. Для задних пассажиров вместительность и комфорт в сочетании с первоклассными задними сиденьями из S Класса намного увеличиваются, поскольку отдельные сиденья, регулируемые электрически в разных

направлениях, можно довольно легко установить в положение «полулежа».

Во внедорожнике для отделки салона используется высококачественная обивка Designo с ромбовидной прострочкой. Обивка салона доступна в 4-х цветовых вариантах и всегда выполняется в 2-х цветах. Клиентам предоставляется возможность выбирать между тремя разными цветами складного верха и 4-мя привлекательными цветами кузова designo, включая и матовое исполнение. На передних крыльях шильдики «V12 BITURBO» указывают на то, что внедорожник оснащен 12-цилиндровым двигателем. Хромированная решетка радиатора привлекает хромированной двойной ламелью. Эксклюзивные надписи «LANDAULET» нанесены на закраинах обода легкосплавных дисков с керамической полировкой размером 55,9 см (22 дюйма) с дизайном «5 двойных спиц». В автомобиле улучшилась посадка благодаря выдвигаемым подножкам с электроприводом.

Иные технические особенности

В дизайне интерьера нельзя не заметить и другие эксклюзивные элементы, такие как крупные расширители колесных арок из настоящего карбона, спереди и сзади противоподкатная защита, а также запасное колесо с интегрированным кронштейном для третьего стоп-сигнала, установленное сзади с правой стороны. Внедорожник G 650 Landulet оснащается битурбированным двигателем V12, разработанный Mercedes-AMG, способен развивать максимальный крутящий момент 1000 Нм и максимальную мощность 463 кВт (630 л.с.). Эта модель внедорожника, как все остальные модели G-Класса, выпускается в Граце (Австрия) на заводе Magna Steyr. В марте 2017 года на Женевском автосалоне состоится мировая премьера и начнет продаваться 4-х местный внедорожник с открытым верхом.